

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 18.09.2023

Obecně závazná vyhláška - užívání zábavní pyrotechniky

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Klára Uldrichová,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města vydává:

- obecně závaznou vyhlášku k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se reguluje užívání zábavní pyrotechniky ve znění, které je přílohou originálu zápisu k tomuto usnesení.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Předkládáme zastupitelstvu návrh obecně závazné vyhlášky města, kterou se reguluje užívání zábavní pyrotechniky. Návrh byl vytvořen na základě požadavku vedení města a byl v květnu 2023 předložen komisi bezpečnosti a následně zaslán na posouzení Ministerstvu vnitra ČR. Rada města usnesením č. 389/2023 doporučila předkládanou vyhlášku vydat.

Pan Ing. Evžen Pospíšil, zastupitel pověřený řízením Městské policie Český Brod, doporučuje připravit jednu komplexní vyhlášku, která by v sobě zahrnovala více oblastí veřejného pořádku. Do připravovaného návrhu komplexní vyhlášky by byla implementována tato vyhláška regulující užívání zábavní pyrotechniky, i vyhláška nově upravující konzumaci alkoholu na veřejném prostranství a případně některé další oblasti veřejného pořádku, které lze regulovat obecně závaznou vyhláškou.

Vyhláška nově upravující konzumaci alkoholu na veřejném prostranství byla v květnu 2023 rovněž předložena vedení města a komisi bezpečnosti. Změna proti stávající vyhlášce 1/2014, která upravuje konzumaci alkoholu na veřejném prostranství nyní a která bude přijetím nové vyhlášky upravující konzumaci alkoholu na veřejném prostranství zrušena, spočívá ve zpřesnění konkrétních míst, kde je konzumace alkoholu na veřejném prostranství zakázána, jednak parcelními čísly, jednak v grafické příloze. Je připravena jedna vrstva v GIS, ve které jsou tyto pozemky vyznačeny. Také návrh této vyhlášky upravující nově konzumaci alkoholu na

Město Český Brod

veřejném prostranství byl posouzen Ministerstvem vnitra České republiky. (Text a grafická příloha budou drobně upraveny poté, co bude shoda na lokalitách, kde bude užívání alkoholu na veřejném prostranství zakázáno, nyní je připravena v rozsahu vyhlášky z roku 2014)

Doporučujeme nyní přijmout vyhlášku regulující užívání stávající pyrotechniky samostatně, aby nabyla účinnosti již na podzim. Pokud bude shoda na přijetí jedné komplexní vyhlášky, je možné užívání zábavní pyrotechniky začlenit do komplexní vyhlášky, která by byla zastupitelstvu města předložena zřejmě v prosinci 2023. V opačném případě je možné se rozhodnout pro cestu samostatných obecně závazných vyhlášek, které by upravovaly jednotlivé oblasti veřejného pořádku. Je nutné minimálně opravit a předložit k vydání novou obecně závaznou vyhlášku upravující užívání alkoholu na veřejném prostranství, jak bylo popsáno v předchozím odstavci.

Pokud jde o obsah předložené vyhlášky regulující užívání zábavní pyrotechniky, vymezuje jednak činnosti, které mohou narušit veřejný pořádek, a to užívání a provozování zábavní pyrotechniky, provádění pyrotechnických efektů a odpalování ohňostrojů, jednak obsahuje časové a místní omezení, zakazuje tyto činnosti na celém území města (alternativně lze omezit na zastavěné území města, případně na konkrétní lokality, které by ale musely být vymezeny vyhláškou a grafickou přílohou). Zákaz podle návrhu vyhlášky neplatí od 31. 12. 18:00 hodin do 1. 1. 02:00 hodin, dále v době pořádání posvícení od pátku 18:00 hodin do soboty 22:00 hodin. Regulace vyhláškou musí svůj cíl sledovat co nejméně omezujícím způsobem, viz Právní posouzení návrhu obecně závazné vyhlášky Ministerstvem vnitra ČR.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Doporučujeme vydat.

3) Dopady řešení na rozpočet města

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu